
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 08/04/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
Τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων 
Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
Τον κ. Υπουργό Οικονομικών 

 
ΘΕΜΑ: «Αντισεισμική θωράκιση της Θεσσαλίας» 
 
 
Κύριοι, κύριοι, Υπουργοί, 
 
Γίναμε αποδέκτες των προτάσεων του Τ.Ε.Ε. της κεντρικής και της δυτικής Θεσσαλίας για την 
αντισεισμική θωράκιση του κτηριακού αποθέματος της Θεσσαλίας. Οι προτάσεις αυτές, οι 
οποίες παρουσιάστηκαν και στα τοπικά Μ.Μ.Ε., είναι μια ευκαιρία για την Θεσσαλία, 
προκειμένου άμεσα να εκκινήσει η αντισεισμική θωράκιση του κτηριακού αποθέματός της, 
αρχής γενομένης από τα δημόσια κτήρια και ιδιαίτερα, τα σχολεία της περιοχής και στην 
συνέχεια να επεκταθεί στα ιδιωτικά κτήρια. Συμφώνα με τις ως άνω προτάσεις, η Αντισεισμική 
θωράκιση της Θεσσαλίας μπορεί να επιτευχθεί και μέσω του Μηχανισμού Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας, της Ε.Ε., που εγκρίθηκε στις 11 Φεβρουαρίου του 2021. Πρόκειται για έναν 
μηχανισμό 672,5 δισ. ευρώ, στο πλαίσιο του οποίου καλούμαστε, ως χώρα, έως τις 30 Απριλίου 
2021, να καταρτίσουμε δέσμη προγραμμάτων, μεταρρυθμίσεων και επενδύσεων σε διάφορους 
τομείς πολιτικής, ένας εκ των οποίων είναι και η ανθεκτικότητα των κτηρίων. Δεν μπορούμε να 
μιλάμε για αστική ανθεκτικότητα, δίχως να έχουμε ανθεκτικά κτήρια και υποδομές. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Προτίθεσθε να καταρτίσετε αρμόδια και να καταθέσετε, άμεσα, κατά το μερίδιο δικαιοδοσίας 
που σας αναλογεί, σχέδιο αντισεισμικής προστασίας για την πληγείσα Περιφέρεια Θεσσαλίας, 
ώστε το εν λόγω να μπορεί, εγκρινόμενο, να χρηματοδοτηθεί από τον Μηχανισμό Ανάκαμψης 
και Ανθεκτικότητας, της Ε.Ε.; 
 
2. Προτίθεσθε να καταρτίσετε αρμόδια και να καταθέσετε, άμεσα, κατά το μερίδιο δικαιοδοσίας 
που σας αναλογεί, σχέδιο αντισεισμικής προστασίας, που να περιλαμβάνει τα δημόσια κτήρια 
και ιδιαίτερα τα σχολεία ολόκληρης της Ελληνικής Επικρατείας, ώστε το εν λόγω να μπορεί, 
εγκρινόμενο, να χρηματοδοτηθεί από τον Μηχανισμό Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας της Ε.Ε.; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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